



Направлено в суд уголовное дело в отношении начальника отделения почтовой связи



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальницы одного из отделений почтовой связи Ливенского района ФГУП «Почта России», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что в период времени с марта по май 2019 года обвиняемая, находясь на своем рабочем месте, имея доступ к вверенным ей наличным денежным средствам, находящимся в кассе почтового отделения, присвоила деньги в сумме более 32 тысяч рублей, полученные за оказание услуг почтовой связи.

В настоящее время материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1382911>